RÉGLES ÉPREUVE TAG TEAM



BUT

Le tag team est une épreuve de relais en surf par équipe de 4. Chaque équipe dispose de 40 minutes (idéalement 10 minutes par surfeurs) pour prendre un total de 2 vagues max par surfeurs. 

DÉROULEMENT DE L’ÉPREUVE

Chaque équipe doit rester dans son box durant la totalité de l’épreuve. Au top de départ, le premier surfeur part à l’eau pour aller prendre ses deux vagues. Une fois qu’il a pris ses vagues, il sort de l’eau rapidement et viens taper dans la main de son coéquipier qui prend le relais. Et ainsi de suite jusqu’à ce que le 4ème surfeur de l’équipe ait terminé son passage (retour dans le box).
Attention, chaque équipe dispose de 40 minutes pour prendre 2 vagues par surfeurs. Si un surfeur met 20 minutes à prendre ses 2 vagues, il ne restera plus que 20 minutes aux 3 autres coéquipiers pour prendre leurs vagues. Essayez d’équilibrer vos passages et de faire environ 10 minutes par surfeur.
Il y aura jusqu’à 6 équipes en même temps. Selon le nombre d’inscrits, on procédera par élimination jusqu’à la finale entre deux équipes ou on fera juste un classement en fonction des scores obtenus.

NOTATION

Vous êtes à la fois notés sur le temps mais aussi sur la qualité de vos vagues ! Donc ça ne sert à rien de se précipiter sur n’importe quelle vague pour gagner du temps si celle ci ne vous rapporte aucun point ! 
Concernant les critères de jugement des vagues, ce sont les mêmes que pour une compétition de surf classique.
Il y aura donc un classement de points en additionnant le score de chaque vague de chaque surfeur (chaque vague étant notée sur 10 points) :

· Total score surfeur 1 + total score surfeur 2 + total score surfeur 3 + total score surfeur 4 = nombre de points / 80


[bookmark: _GoBack]
Et un classement en fonction du chronomètre :

· 1ère position : +10
· 2ème position : +6
· 3ème position : +2
· 4ème position : +0 
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